ПРОТОКОЛ

итогового административного контроля по физической культуре учащихся 8 класса МБОУ ООШ №3 2022-2023 учебный год

Дата проведения – 13.04.2023г.

Учитель физической культуры Кононова Екатерина Султановна

№	Фамилия имя учащегося	Результаты	Оценка
$\Pi \backslash \Pi$		контрольного	
		упражнения	
1	Бортко Роман	9.5	4
2	Демиденко Николай	9.7	4
3	Долбина Ирина	10.6	4
4	Капуста Полина	10.6	4
5	Ковтонюк Игорь	9.3	4
6	Мясишев Александр	8.6	5
7	Орлов Руслан	9.6	4
8	Сергеев Александр	8.6	5
9	Стришняя Полина	10.4	4
10	Телегин Кирилл	9.3	4
11	Шулаков Иван	8.7	5

Контрольное упражнение – бег 60м (с) Качество выполнения контрольного упражнения – 100 %

Заместитель директора по УВР — В М.М. Белая Директор МБОУ ООШ №3 — А.А. Белый

Аналитическая справка

по результатам итогового административного контроля по физической культуре учащихся 8 класса МБОУ ООШ №3

Дата проведения контроля 13.04.2023 г.

контроля – выявить физический уровень, рост физической Цель активности обучающихся.

На основании приказа по МБОУ ООШ №3 от 10.04.2023г. №49 «О проведении итогового административного контроля предметных знаний и умений учащихся по учебному предмету «Физическая культура» в 8 классе» был проведен мониторинг физической подготовленности обучающихся 8 класса. Для проведения мониторинга был взят тест, входящий в систему общероссийского мониторинга — бег на 60 метров. Данный тест рассчитан на определение степени развития физических качеств – быстроты, выносливости.

Нормативы выполнения задания для учащихся в возрасте 13-15 лет:

p							
Вид	Оценка						
испытания	Юноши		Девушки				
	«3»	«4»	«5»	«3»	«4»	«5»	
Бег на 60	10,0	9,7	8,7	10,9	10,6	9,6	
м. (с)							

Итоги выполнения мониторинга:

Количество	Количество обучающихся,	Процент качества
обучающихся, принявших	имеющих качественный	
участие, чел.	результат, чел.	
11	11	100

Участие в тесте показало, что учащиеся справились с данным испытанием на высоком и среднем уровне. 27% учащихся от общего количества выполнили задание на высоком уровне. 73% по результатам своего участия получили средние оценки. Тест позволяет диагностировать высокую степень развития такого физического качества как быстрота. Обучающиеся на 100% справились с выполнением данного теста.

Рекомендации:

1. Руководителю ШМО учителей естественно-математического шикла Бережняк Н.Н. обсудить на заседании методического объединения итоги итогового административного контроля.

Заместитель директора по УВР

Со справкой ознакомлена:

М.М. Белая Е.С. Кононова